

## Kontaktdatenblatt Transportkunde

Fax

E-Mail

IBAN

BIC

Bankverbindung Geldinstitut

Anschrift	
Name	Stadtwerke Ilmenau GmbH
Straße Hausnr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03699 / 788 - 111
-ax	03677 / 788 - 303 oder -301
Internet	www.stadtwerke-ilmenau.de
Umsatzsteuer-ID	DE 150927360
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
Lieferant	990370900001
Letztverbraucher	3303703000001
E-Mail-Adresse für den elekt	ronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)
	mks@meteringservice.de
Vertragsmanagement	
Name, Vorname	
Straße HsNr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03677 / 788 - 111
Fax	03677 / 788 - 303
E-Mail	info@stadtwerke-ilmenau.de
Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XSYNECO-ILMA
Name, Vorname	
Straße Hausnr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03677 / 788 - 111
Fax	03677 / 788 - 303
E-Mail	info@stadtwerke-ilmenau.de
An-, Abmeldung zur Netznut	zung
Name, Vorname	
Straße Hausnr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03677 / 788 - 111
Fax	03677 / 788 - 303
E-Mail	info@stadtwerke-ilmenau.de
Messwerte	
Name, Vorname	
Straße Hausnr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03677 / 788 - 111
Fax	03677 / 788 - 303
E-Mail	info@stadtwerke-ilmenau.de
Rechnungen	
Name, Vorname	
Straße Hausnr.	Auf dem Mittelfeld 5
PLZ Ort	98693 Ilmenau
Telefon	03677 / 788 - 111
To: 0.010	02077 / 700 000

03677 / 788 - 303

 $in fo@stadtwerke\hbox{-}ilmenau.de$ 

Commerzbank Ilmenau

DE39820400000500005400

COBADEFFXXX